

身残志坚 “网”出健全无憾人生

□记者 韦伟 通讯员 王向灵 文/图

核

心提示

人生一世，草木一秋。虽然没有健康的身躯，但他们却书写健全无憾的人生。

在沈丘县白集镇，有这样3个残疾青年，他们身残志坚，“网”出了幸福好生活。

韦新峰：

“抖”出幸福好生活

家住沈丘县白集镇韦庄村的韦新峰，今年34岁，从小双腿残疾，靠双拐行走，无劳动能力。韦新峰的父亲是一位普通的农民，母亲身体残疾且患有慢性病。

不幸的命运，没有让韦新峰屈服。2015年，韦新峰通过手机，在网上销售土豆粉、免煮面条、酸辣粉等商品。

“当赚到人生‘第一桶金’时，我激动得一夜没有睡着。”韦新峰告诉记者，虽然前期并不能赚到多少钱，但是他“网”出了对美好生活的信心、“网”出了甜蜜爱情。最终，韦新峰与“粉丝”韩晶晶喜结良缘。

近两年来，韦新峰在镇、村干部和沈丘县城管局驻村工作队帮助下，入驻“抖音”“快手”等平台。因在“抖音”小有名气，他有了“抖音哥”的称谓。

王永刚：

电商“电”亮人生路

王永刚出生于1988年，沈丘县白集镇新村人，患有遗传性小脑萎缩症。与王永刚相依为命的母亲周文荣，患有慢性病。

2016年，28岁的王永刚为了挑起家庭重担，外出打工。然而，因身体残疾，他四处碰壁。一番奔波后，他终于在深圳一家公司找到了工作，负责看管机器。虽然收入不高，但足够王永刚养家糊口。由于身体状况，这份工作他仅仅干了3年，便被辞退了。

回到家里，王永刚整整睡了2天。“怎么办？就这样睡下去能睡出什么名堂？”王永刚扪心自问。一番思索后，他决定做电商。

“授之以鱼不如授之以渔。我们对王永刚进行了电商业务培训，由县纪委出资，为其免费安装了宽带。”沈丘县纪委监委驻村工作队队长杨勇说。

今年4月18日，王永刚的电商开

业了。王永刚的经营方式是从“阿里巴巴”进货，通过“淘宝”售货。随后，他开始关注“阿里巴巴商友圈”。很快，一品牌的健步鞋引起了他的注意。

“先做这个品牌试试。”王永刚心想。然而，商品上架后，一连几天无人问津。王永刚没有气馁，他知道万事开头难。

4月23日，他卖出了2双鞋子，赚了20.6元，这是他从事电商的“第一桶金”。

“虽然利润不大，却给了我莫大鼓励。”王永刚说。之后，他时刻关注“阿里巴巴商友圈”，并每天“晒”出更多的商品，力求赢得更大利润。

“开业半个月，卖出8双鞋子，盈利80多元。我坚信，一分耕耘一分收获。我的生意会逐渐好起来的。”王永刚对今后的生活充满信心。

顾向前：

“网”出甜蜜好日子



顾向前与妻子、儿子的合影

出生于1989年的顾向前，是沈丘县白集镇顾营村人。初中毕业后，阳光帅气的顾向前和其他人一样，为了生活，外出打工。然而，命运却给他开了一个玩笑。在安装电梯时，电梯脱落，导致顾向前下肢高位截瘫，从此与轮椅为伴。

这一打击没有让顾向前自暴自弃。2016年，他开始向自己的人生发起了挑战。

在信息化时代，他通过网络与更多的人交流，尤其是那些阳光、向上、充满正能量的网友，并从他们身上学到了许多东西。在沈丘县委巡察办、白集镇政府、沈丘县残联、顾营村村委会帮助下，他开起了网店，销售家乡农特

产品、鞋子、服装等。通过网络，他与四川网友谢良琼相识、结婚。之后，俩人生下一个儿子，并取名顾豫川。

“我爱他，爱他阳光帅气，爱他身残志坚。”谢良琼坚定地说。

“感谢沈丘县委巡察办驻村工作队和镇、村干部的关心和帮助。”顾向前激动地说，党的富民政策一波接一波，他不但享受到了重度残疾人双项补贴、低保救济金、电费补贴、人身意外保险，而且他的妻子谢良琼还被安排在村级公益性岗位。

如今，顾向前的网店生意日渐红火，但他并没有裹足不前，而是向着更加灿烂的人生发起冲锋。